
S Jeffree Star dorazí i Ash Price, který nám
odpověděl na pár otázek

Autor: Simona Veinlichová | Publikováno: 28.04.2010

Ash Price stojí za projektem Synthetic Season, jehož electro-taneční beaty se jistě budou líbit
příznivcům kapel Jeffree Star či brokeNCYDE, se kterými v současnosti jede turné jako jejich support.

Jeho poslední nahrávka Tiny Little EP právě vyšla na iTunes a jeho oblečení najdete na internetu pod
značkou Sugar Strand. V našem rozhovoru na sebe Ash jistě prozradí více:

Mohl bys nám povědět o svém projektu Synthetic Season a o tom, jak dlouho už existuje?

A:Synthetic Season je moje jednočlenná „kapela.“ Pod tímto názvem nahrávám hudbu přibližně rok a před
lidmi jsem začal vystupovat v březnu 2009.

Odkud jsi a jak tam vypadá místní hudební scéna?

A:Žiju v Essexu, nedaleko od Londýna. Elektronická scéna tu takřka neexistuje, ale to se brzy změní :-)

Jak bys svůj projekt popsal někomu ze své rodiny?

A: Je to zábavná rychlá taneční hudba, kterou si může oblíbit kdokoliv. Snažím se tvořit pro každého!

Proč sis rovnou nezaložil celou kapelu?

A: Léta jsem hrál v hardcorových a metalových kapelách na bicí a zpíval jsem. Moc jsem si to užil, protože
všichni členové se mohou navzájem inspirovat. Pro Synthetic Season jsem se rozhodl po dokončení kurzu
hudebních technologií na vysoké škole. Ten kurz opravdu nebyl moc dobrý, takže jsem se toho hodně musel
naučit sám. Dostal jsem se do stádia, kdy dokážu psát, nahrávat i produkovat všechnu svoji hudbu.

Jak složité to je, nahrávat všechno sám?

A: To není lehké říct, líbí se mi dělat všechno sám, ale občas je to trochu únavné. Nemůžu si ale stěžovat,
mám naprostou kontrolu nad svou hudbou a nad tím, jak zní. Obvykle se probudím ve čtyři ráno a nejdu
spát, dokud nesmíchám nový track.

O čem jsou tvé písničky?

A: Většina z nich je o vztazích a o lásce. Nejde vždycky o příběhy, které se skutečně staly, ale stále se s
nimi lidé mohou ztotožnit.
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Jak často hraješ naživo a jak tvoje koncerty vypadají?

A: V březnu jsem zahájil turné s Jeffreem Starem a s brokeNCYDE. Na příštích pár měsíců mám v kalendáři
několik opravdu zajímavých štací, na které se nemůžu dočkat! Když jdu hrát, tak si to chci užít, chci
zapařit a pobavit se lidmi okolo. Plno kapel dnes chce vypadat tak „profesionálně“, že úplně zapomínají na
svoje kořeny.

Odkud bereš inspiraci k designu svých triček?

A: Vždycky se mi líbily pěkné ilustrace a postavičky. Proto jsem začal svoji vlastní oděvní značku Sugar
Strand s tím, že to budou úhledné sladké obrázky, které bych si na sebe sám chtěl vzít. Moje trička si
můžete prohlédnout na www.myspace.com/sugarstrand.
 

Co na tebe čeká v tomto roce?

A: Vydám nové EP, budu hrát koncerty, prodávat oblečení, navrhovat trika… Budu mít plné ruce práce!

Chtěl bys něco vzkázat lidem, kteří si právě přečetli tenhle rozhovor?

A: Děkuju moc, pokud si budete chtít poslechnout moji hudbu! Určitě přijďte na koncert, zapaříme spolu!

Synthetic Season můžete vidět live jako předskokana na koncertu Jeffree Star a BrokeNCYDE, který se
uskuteční 30. dubna 2010 v pražském Lucerna Music Baru.

Line-up večera je následující:

18:30 klub otevřen pro veřejnost   19:00 – 19:20 SYNTHETIC SEASON   19:35 – 20:15 BROKENCYDE   20:35 –
21:25 JEFFREE STAR Vstupenky:

385,– Kč předprodej v pokladně Lucerna Music Baru 419,– Kč všechny pobočky sítě Ticketpro (včetně
poplatku) 480,– Kč na místě Více info na:

www.myspace.com/jeffreestar
 www.myspace.com/brokencyde
 www.myspace.com/thesyntheticseason
 www.musicbar.cz
 www.dsmacku.com
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